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Prasentation Baumdiagramm

Baumdiagramm: Ziehen mit Zuriicklegen

Prasentation bed Wahrscheinlichkeiten

Présenttion umgedrehtes Baumdiagramm Beispiel: In einer Urne befinden sich 3 rote und 2 weiRe Kugeln. s wird
prasentation Umwandiung in 4 Felder Tafl nacheinander zweimal eine Kugel entnommen

Prasentation Bedingte WKs in der 4-Felder-Ta...
Prasentation Stochastische Unabhangigkeit

Prasentation 4 Felder Tafel in Baumdiagramm
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Baumdiagramm: Ziehen ohne Zuriicklegen .
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< e £ Beispiel: In einer Ume befinden sich 3 rote und 2 weiBe Kugeln. Es wird )
e nacheinander zweimal eine Kugel entnommen
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Prasentation bed Wahrscheinlichkeiten
Prasentation umgedrehtes Baumdiagramm
Prasentation Umwandlung in 4 Felder Tafel
Prasentation Bedingte WKs in der 4-Felder-Ta...
Prasentation Stochastische Unabhangigkeit

Prasentation 4 Felder Tafel in Baumdiagramm
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Prasentation Umwandlung in 4 Felder Tafel
Prasentation Bedingte WKs in der 4-Felder-Ta...
Prasentation Stochastische Unabhangigkeit

Prasentation 4 Felder Tafel in Baumdiagramm
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Ein Angestellter fahrt an 70% aller Arbeitstage mit der Bahn nach Hause. In zwei
Drittel'der Fdalle kommt er piinktlieh an. Durchschnittlich ist er an drei von fOnf
Arbeitstagen pUnktlich.

.] Erstelle zu diesem Sachverhalt ein vollstdndig beschriftetes Baumdiagramm.

b) Eines Abends ist er pUnktlich. Mit welcher Wahrscheinlichkeit hat er die Bahn
genommen?

c) Erstelle eine 4-Felder-Tafel.

d) Sind die Ereignisse Bahn & punkilich stochastisch unakbhéngig?
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4 Felder Tafel in Baumdiagramm
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Ein Angesteliter f&hrt an 70% aller Arbeitstage mit der Bahn nach Hause. In zwei
Drittel der Félle kommt er pOnkilich an. Durchschnittlich ist er an drei von fonf

Arbeitstagen pUnktlich.

a) Erstelle zu diesem Sachverhalf ein vollsténdig beschriftetes Baumdiagramm.
Eines Abends ist er punkilich. Mit welcher Wahrscheinlichkeit hat er die Bahn
genommen?

c) Erstelle eine 4-Felder-Tafel.

d) Sind die Ereignisse Bahn & pUnktlich stochastisch unabhéngig?
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Ein Angestellter f&hrt an 70% aller Arbeitstage mit der Bahn nach Hause. In zwei
Drittel der Félle kommt er pUnktlich an. Durchschnittlich ist er an drei von funf
Arbeitstagen punktlich.
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a) Erstelle zu diesem Sachverhalt ein vollstdndig beschriftetes Baumdiagramm.
b) Eines Abends ist er punktlich. Mit welcher Wahrscheinlichkeit hat er die Bahn
genommen?
Erstelle eine 4-Felder-Tafel.
d) Sind die Ereignisse Bahn & pUnktlich stochastisch unabhangig?
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In einer Klasse eines Gymnasiums sind 40% der Schiler weiblich.
ille. Insgesamt tragen 30% der Schuler eine Brille.
(Runde auf 2 Nachkommastellen.)

a) Erstelle zu diesem Sachverhalt die vollstdndig ausgefllite 4-Felder-Tafel.
b) Erstelle daraus zwei verschiedene Baumdiagramme

c) Berechne die Wahrscheinlichkeit folgender Ereignisse:
Et:-Eine-Person-ist-méannlich.
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Prasentation umgedrehtes Baumdiagramm
Prasentation Umwandlung in 4 Felder Tafel
Prasentation Bedingte WKs in der 4-Felder-Ta...

Prasentation Stochastische Unabhangigkeit

Prisentation 4 Felder Tafel in Baumdiagramm In einer Klasse eines Gymnasiums sind 40% der Schiler weiblich. O[ L{
ille. Insgesamt tragen 30% der Schiler eine Brille.
(Runde auf 2 Nachkommastellen.)

a) Erstelle zu diesem Sachverhalt die vollsténdig ausgeflllte 4-Felder-Tafel. lﬂ/\

b) Erstelle daraus zwei verschiedene Baumdiagramme O A

c) Berechne die Wahrscheinlichkeit folgender Ereignisse: ' Uc(&

E1: Eine Person ist m&nnlich.

E2: Eine Person ist weiblich und trégt eine Brille.

E3: Eine Person ist weiblich. Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass sie keine
Brille tfr&gt?

d) Sind die Ereignisse unabhdngig?
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Prasentation Baumdiagramm a) Erstelle zu diesem Sachverhalt die vollsténdig ausgefilite 4-Felder-Tafel.
Prasentation bed Wahrscheinlichkeiten b) Erstelle daraus zwei verschiedene Baumdiagramme

Berechne die Wahrscheinlichkeit folgender Ereignisse:
El: Eine Person ist mdnnlich.
E2: Eine Person ist weiblich und trégt eine Brille.
=T Iy RS (R —> E3: Eine Person ist weiblich. Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass sie keine
Prasentation Stochastische Unabhangigkeit Brl”e ‘h’(]g‘re

d) Sind die Ereignisse unabhadngig?

Prasentation umgedrehtes Baumdiagramm

Prasentation Umwandlung in 4 Felder Tafel

Prasentation 4 Felder Tafel in Baumdiagramm
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Prasentation umgedrehtes Baumdiagramm
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